ПРИЗВАНИЕ

TEATPA

Флаг нового сезопа уже подняма областной театр кукол и театр музыкальной комедии. Завтра зажууся отни рампы в Ивановском и Винешемском театрах драмы. Творческие ком-рективы, готовяеь к XXIV следу лепринекой партик, видят свою главную ороль, свое привание в том, чтобы актично воспитывать зрителя, духовайно боспитывать зрителя, духовайно боспитывать зрителя, духовайно боспиты ученоверно способствовать умножению его трудомых успехов. В этом проявляется общественная функция советского кскусства. Обращаясь к уму и сердцу человека, опо деласт его сильнее, краще, подушевляет на замечательные свершения во имя торжества коммуниям.

«Партия и народ, — говорил Генеральный семретарь ЦК НПСС Л. М. Брежнев, — желают только одного: чтобы художественные произведения отражали правду жизии, раскрывали величие героического подвига советского народа, воспитывали всех людей в духе высоних идеалов коммунизма и помогали им осуществлять эти идеалы».

Действенность усилий театра определяется репертуаром, умением чутко уловить запросы врителя, превратить каждый спектакль в подлинную школу воспитания чуветь. Зрелость творческого коллектива — режиссеров и актеров — проверяется выбором пьес, их воплощением, глубилой понимания того, что театр могучее, испытанное оружие в арсенале идеологических средств партии.

В минувшем сезоне на большой спене области аритель увидел спектакия, в которых правдиво, талантивно и глубоко раскрымался образ нашего современника, его жизнь, труд, борьба. Вместе с тем были и огоричельные спады, которые еще раз подтеревляют, что умело вершить свою благородную и ответственную миссию театры могут лишь в обстановке подлинно творическог горения, постоянной заботы о том, чтобы дрис, вдохиовенно передать со сцены натетику созидания, красоту помыслов и ноступков человека — боры, строителя, мосителя песедовой чораля и правственности. Такими спектаклями, к сожилению, театры области не так уж часто радуют арителя. В первую очередь, это отпоситися к театрам драмы, удачные постановки которых передко чередуются со слабыми, не привлежающими зрителя.

Правильно сделают партийные организации творческих ссли еще настойчиве будут добиваться четкости репертуарной политики, в которой современная пьеса органических сочетается с классикой, полноценного огображения на сцене ввлений большого общественного явучания.

Ивановцы любят искусство сцепы, любят театр, Сегодиящий зритель — умный советчик и доброжелательный критик. Вот почему укрепление связей с ним — одна из важных задач театральных коллективов.

В втой связи всяческого внимания заслуживает призътв тружеников Первого Московского подшиншикового завода к мастерам вскусства, в котором говорятся: «Мы хотели бы увидеть на сцене прежде всего спектами в наших современниках, которые мивут среди нас... увидеть ксебя» в спектаклях нового свзона,... увидеть на сцене бессмертные творения В. Шекспира». Без сомнения,

эти мысли созвутны о мыслями иванопцев — текстивлицков и строителей, полеводов и животноводов, полей и фермика. Люди фабрик и заводов, полей и фермисти бы принять самов активнов участие в обсуждении пьес и готовищихся спектакий, по-

доброму оценить игру актеров, работу режиссеров. Такое общение со арителями — подлинными героями наших дией — принсет только пользу театральным коллективам, благотворно скажется на их деятельности.

сти.

Не меньшее значение имеет широкая процагандистская деятельность
театров, их шефство над самоделтеальными аргистами. Отрадно, что
Ивановский театр драмы помог драматическому кружку Китовского Лома культуры Шуйского района подняться до уровня народнего театра.
Отрадно, что театр музыкальном комедни решил планомерно помогать
ряду озагов культуры города и села,
систематически высежать с отчетами
на предприятии областного центра,
в районы. Отрадно, что театр кукол
тод от года умножает круг коных друзей искусства. Вместе с тем надо
признать, что пока еще шефство театров над селом проявляется впизодически, что актеры и режиссеры
довольно редкие гости в совхожных
и колхозных клубах, Домах культу-

ры. У театров нашей области есть хорошие традиции. Развить их, передать невым поколениям актеров как драгоценное паследство — дело первейшее. Осуществление его позволит успешьее встретить XXIV слезд Комунистической партии Софетского Союза, порадовать земляков к 100-летию города первого Совета новыми творческими успехами.

новыми творческими успехами.

Недавно в печате были обнародованы обязательства работников Вольного театра Скона ССР. В них раскрыта предстедовская программа одного из ведущих театральных кол-яскимов страны. Она предусматривает повышение идейно-художественного уровня спектакаей, творческие отчеты перед трудящимися города и села, заботу об эстетическом воспытании подрастающего поколения. Этому примеру последовали и наши театры, в частности, замкальной комедии, паметивший конкретыми план действий на предстоящий свани паметами на паметами на паметами паметами на паметами н

Уелех работы театра зависит от ответственности за порученное дело каждого члена коллектива, от его профессионального мастерства и идейной убежденности. Партийные и идейной убежденности. Партийные и мосмомольские комитеты, областное отделение Всероссийского театрального общества обязаны постоянно проявлять заботу о творческом и полятическом росте работанию, с создании условий для плодотворной деятсьнюсяти всех звешьев театрального моханимы.

Тоатры вступают в новый сезон, отпрывают новую страницу свей биографии. Пусть воплотятся в жизны интервеные планы, пусть растет чиспо спекталией, которые помогают формированию нового человена, торжеству велиного дела номмунизма! Пусть с новой силой подтвержавотся ленинская мысль о том, что исмусство страны социализма служит наролу, принадлежит народу!

DEL TAR